



BUDAPEST FŐVÁROS XX. KERÜLET
PESTERZSÉBETI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSGAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY

1201 Budapest, Kossuth Lajos tér 1.
Tel.: 283-0646,
www.pesterszebet.hu

Tárgy: Tájékoztató az Országos
Bringapark és Országos Futópálya-
építési Programról

Tisztelt Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság!

Az Aktív Magyarországért felelős kormánybiztosság 2020-ban az Aktív Magyarország Program keretein belül elindította az Országos Bringapark Programot, illetve folytatja az Országos Futópálya-építési Programot. A Programok célja, hogy a magyarországi városokban olyan, a szabadidő kulturált eltöltésére, valamint igény esetén versenysportra is használható sportpályák kialakítása, amelyek a futás és a kerékpározás infrastrukturális igényeit képesek biztosítani arra alkalmas, biztonságos környezetben.

A Programok helyszínenként a beruhások legfeljebb 50%-át finanszírozzák, melynek összege nem haladhatja meg:

- bringapark esetében a bruttó 40 MFt-ot,
- futókör esetében a bruttó 45 Mft-ot, figyelembe véve azt is, hogy négyzetméterenként legfeljebb bruttó 41 eFt támogatás igényelhető.

A részletes feltételeket a tájékoztató 1. és 2. mellékletei tartalmazzák:

A Programokban való részvételi szándékot legkésőbb 2020. április 24-ig kell benyújtani, azonban Osztályunk – a pályázatban írt paraméterek ismeretében – arra alkalmas, önkormányzati tulajdonban lévő területet nem tud javasolni a projekt megvalósításához, valamint a 2020. évi költségvetés jelenleg pályázati önerő biztosítására elkülönített összeggel nem rendelkezik. Amennyiben magántulajdonban lévő ingatlanon kívánna az Önkormányzat valamelyik beruházást megvalósítani, úgy álláspontunk szerint a pályázati anyag benyújtását megelőzően lenne szükséges a terület igénybevételéről megállapodni a terület tulajdonosával, tekintettel arra, hogy amennyiben a projekt támogatást nyer, úgy a beruházást 2021. május 31-ig át kell adnia a támogatottnak.

Készítette: Kernné dr. Kulcsár Dóra városgazdálkodási osztályvezető

Budapest, 2020. március 6.


Kernné dr. Kulcsár Dóra
osztályvezető



Melléklet:

1. sz. Országos Futópálya-építési Program dokumentációja
2. sz.: Országos Bringapark Program dokumentációja

k'mi